
 

 

 

Protokoll fört vid extra bolagsstämma i Karnov 
Group AB (publ), org.nr 559016-9016, den 
10 oktober 2023, i Stockholm 

 
 
 

§ 1. Öppnande av stämman och val av ordförande vid stämman 

På uppdrag av styrelse förklarades den extra bolagsstämman öppnad av Anders 
Moberg, Cirio Advokatbyrå, som också utsågs till ordförande vid stämman i enlighet 
med valberedningens förslag.  

Det antecknades att Louise Åberg från Cirio Advokatbyrå erhållit uppdraget att såsom 
sekreterare föra dagens protokoll.  

§ 2. Upprättande och godkännande av röstlängd 

Upprättades förteckning över närvarande aktieägare, ombud och biträden med 
uppgift om antalet företrädda aktier och röster, Bilaga 1. 

Beslutade stämman att godkänna förteckningen över närvarande aktieägare såsom 
röstlängd vid stämman. 

Beslutades att de personer som bolaget beviljat tillträde till stämman som gäster 
skulle ha rätt att närvara. 

§ 3. Godkännande av dagordning 

Beslutade stämman att godkänna styrelsens förslag till dagordning såsom den 
intagits i kallelsen.  

§ 4. Val av en eller två justeringspersoner 

Beslutade stämman att protokollet skulle justeras, förutom av ordföranden, av Ulrik 
Grönvall, ombud för Swedbank Robur. 

§ 5. Prövning av om stämman blivit behörigen sammankallad 

Noterades att kallelse skett genom att kallelsen varit införd i Post- och Inrikes 
Tidningar samt genom kallelseannons i Dagens industri måndagen den 18 september 
2023. Noterades vidare att kallelsen även funnits tillgänglig på bolagets hemsida 
sedan onsdagen den 13 september 2023.  

Stämman konstaterades vara i behörig ordning sammankallad.  
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§ 6. Beslut om antalet styrelseledamöter  

Stämmans ordförande redogjorde för valberedningens samlade förslag, Bilaga 2.  

Beslutade stämman, i enlighet med valberedningens förslag att, utöka antalet 
stämmovalda styrelseledamöter varvid styrelsen därmed ska bestå av sex (6) 
stämmovalda styrelseledamöter, utan suppleanter.  

§ 7. Fastställande av styrelsearvode  

Beslutade stämman, i enlighet med valberedningens förslag, att inget styrelsearvode 
ska utgå till Ted Keith för tiden intill slutet av nästa årsstämma.  

§ 8. Val av ny styrelseledamot  

Beslutade stämman, i enlighet med valberedningens förslag, om nyval av Ted Keith 
för tiden intill slutet av nästa årsstämma.  

Det noterades att Magnus Mandersson, Loris Barisa, Ulf Bonnevier, Lone Møller 
Olsen och Salla Vainio kvarstår som styrelseledamöter samt att Magnus Mandersson 
kvarstår som styrelseordförande. 

§ 9. Stämmans avslutande  

Stämman förklarades avslutad av ordföranden. 

 
_____________________________ 

Separat signatursida följer 



 

3 (3) 

 

Vid protokollet: 
 
 
______________________________ 
Louise Åberg 
    Justeras: 

 
 
    ___________________________
    Anders Moberg 
    (Ordförande) 

 
 

 

    ___________________________
    Ulrik Grönvall 
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